


ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2022. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 06 DE SETEMBRO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: _______________________________________________
                                                     HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
TERÇA-FEIRA, DIA 30 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 23 DE AGOSTO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE:  O 1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO CIRCULAR Nº 11/2022 DE AUTORIA DO SENHOR ALTEMAR JOSÉ DOS SANTOS SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS ALUNOS FELIPE GABRIEL SILVA SANTOS E JOSEFA MARIANA SANTOS DIAS PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO GRÊMIO LIVRE NOVA GERAÇÃO ESTUDANTIL DO COLÉGIO CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE CARVALHO PARA FAZEREM PARTE DA MESA.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O MAESTRO GILMAR DA BANDA MAESTRO ABÍLIO PEREIRA LEITE PELO ENCONTRO DE BANDAS, FAZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E COMENTA SOBRE UM TRANSPORTE ESCOLAR QUE FAZ LINHA PARA O POVOADO MONTE ALEGRE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADOR MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA A MESMA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES E ENALTECE A PRESENÇA DOS ALUNOS DO COLÉGIO CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE CARVALHO NESSA CASA LEGISLATIVA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A SMTT E PREFEITO MUNICIPAL POR COMEÇAREM A COLOCAR AS PLACAS IDENTIFICATIVAS NOS POVOADOS, AGRADECE AO SECRETÁRIO DE OBRAS POR ATENDER SUA SOLICITAÇÃO PARA O POVOADO BAGASSO GROSSO E COMENTA SOBRE AS MÁQUINAS QUE IRÃO PASSAR NAS ESTRADAS E COMENTA TAMBEM SOBRE A FALTA DE MATÉRIAIS PARA COLOCAR NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO SOLICITANDO USO DA TRIBUNA LIVRE. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, SIRNALDO COSTA E MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 34, 35 E 39/2022. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 34, 35 E 39/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADES DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL PASSA A PALAVRA PARA OS ALUNOS FELIPE GABRIEL SILVA SANTOS E JOSEFA MARIANA SANTOS DIAS PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO GRÊMIO LIVRE NOVA GERAÇÃO ESTUDANTIL DO COLÉGIO CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE CARVALHO. AO USÁ-LA OS MESMOS CONVIDAM A TODOS PARA UM EVENTO QUE ESTÃO REALIZANDO. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARIA APARECIDA, SIRNALDO COSTA, MARCELO ALVES E WAYNE FRANCELINO ENALTECEM A PRESENÇA DOS ALUNOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 DE SETEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, 30 DE AGOSTO DE 2022.

 PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: _______________________________________________
                                                     HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
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